

二七区各街道积极行动淘汰黄标车

机动车尾气排放是造成空气污染的主要原因之一,黄标车的污染排放尤为严重,一辆黄标车的尾气排放相当于28辆达标车的排放。为保卫“郑州蓝”,切实改善环境空气质量,二七区加快淘汰步伐,各街道办事处积极配合此次行动。



■社区消息速递

建华社区

破旧衣物我先捐 绿色河南我先行

近日,由河南电台信息广播乐龄1056、郑州晚报、衣往情深公益项目主办,建华社区、怡心物业承办的以“废旧衣物我先捐 绿色河南我先行”为主题的走进建华街小区文化广场。

活动现场,建华社区主任崔军辉,对衣往情深公益组织表示欢迎。台上节目精彩连连,现场互动穿插其中。多肉植物、酸奶、收音机等丰富的奖品也深受居民的欢迎。在“衣往情深”爱心捐赠箱前,居民们纷纷捐赠家中闲置衣物,排起了捐赠长龙。

这次活动,不仅向广大居民宣传了“衣往情深 捐助助人 有限物资 资源循环”公益理念,还给居民朋友带来了丰富多彩的文艺演出,也对“支持公益、奉献爱心”的思想进行了广泛传播。

航海北街社区 让爱温暖人间

金秋十月,随着气候逐渐变冷,航海北街社区联合辖区内亚新美好新苑小区物业管理处共同举办“你帮、我帮、大家帮”的爱心捐赠公益活动。该活动倡导小区居民将不穿的旧衣物、旧鞋子以及旧书籍捐赠给贫困山区,给山区的人们送去最真挚的温暖。

此次活动形式新颖,小区居民积极响应,纷纷把多余的衣物和书籍捐给贫困山区。本次爱心捐赠活动的举办,也体现了居民团结互助的精神。

通讯员 吕芸芸

人和社区 迎国庆文艺演出 在文化馆举行

9月底,人和社区欢度中秋·喜迎国庆文艺演出在二七区文化馆三楼多功能厅举行。辖区居民欢聚一堂,共贺祖国66周年华诞。通过歌唱经典名曲,回忆激情岁月,歌颂祖国,与居民共同联欢。此次文艺演出节目精彩纷呈,有独唱、舞蹈、大合唱、朗诵等表演形式。

此次活动,推动了构建和谐社区工作的开展,既丰富了居民的业余文化生活,又展示了社区居民蓬勃向上的精神面貌,从而进一步提高了社区的文明程度,打造社区宣传文化阵地。

通讯员 孔彦

本版图文整理 李怡青

福华街街道

一辆黄标车的“回家路”

“回来了,回来了。”一大早,福华街街道铁道家园社区工作人员在门口迎接刚从周口托运回来的黄标车。10月11日,追踪一个多月,车牌为豫A64580、品牌为昌河的面包车终于回家并成功报废。

据了解,铁道家园社区在对照任务卡逐车逐户进行摸底排查时,查询到王云生家里有一辆品牌为昌河的面包车,王先生很疑惑家里从来没有购买过此辆车,工作人员以为是车主王先生不愿合作,就轮流反复进行劝解。最后王先生终于想起自己的弟弟早些年的时候用他的身份证买过一辆面包车,后经他弟弟确认的确是社区要找的这辆车,但是这辆车

他在十几年前就卖给了朋友崔浩。经王先生弟弟帮忙联系,社区工作人员到高新区崔先生家里了解到,他当时所买的那辆车两年前在周口做生意的时候由于太旧就扔在了那儿。

“当时了解到这个情况后,我就想放弃了,毕竟两年前的车不一定能找到。”负责这辆车的社区工作人员小娟说,“但是为了完成任务,高主任跟领导商量后,我们决定自己去找找看,没想到功夫不负有心人,被我们找到了。”根据崔先生的描述,社区工作人员到周口当年崔先生做生意的地方寻找了两天,终于将车托运回来并送到报废站成功报废。

通讯员 黄明月

淮河路街道 加大黄标车治理淘汰力度

为切实加快黄标车淘汰步伐,淮河路街道精心组织,措施得力,全力攻坚黄标车治理淘汰工作。

淮河路街道按照黄标车所有权、报废、丢失等信息,细化建立治理台账,通过网络长、楼院长查找车辆信息自行报废、委托街道社区集中报废、班子成员对接市直单位黄标车治理、集中对接区

解放路街道 多措并举全力推进黄标车整治工作

解放路街道上下一心,多措并举,加快推进街道辖区范围内黄标车清理工作。街道多次召开大会,分析目前整治形势,全面部署假期黄标车治理安排工作;特印制宣传条幅和宣传页,在网格内显著位置和人流密集处悬挂张贴发放;针对“有人有

等方式,逐类制订解决方案。实行日例会制度,每天召开专题会,汇报黄标车整治进度,及时研判解决办理中存在的问题,加快黄标车治理淘汰工作进度。同时,实行一站式服务,为愿意委托办理淘汰、需要拖车等的车主,提供集中办理和车辆协调服务,用优质服务赢得车主的满意,提高工作质量。目前,已淘汰黄标车30余辆。通讯员 陈静洲

车”、“有人无车”、“有车无人”、“无人无车”四类情况,研究具体解决办法,确保每一辆黄标车“见车、见人、见底”;街道巧妙运用互联网+,扎实推进工作,大大提高了工作效率;对未完成进度任务的科室、社区进行通报、谈话。



樱桃沟金水源水利风景区 被评为省级水利风景区

近日,从省水利厅获悉,郑州市樱桃沟金水源水利风景区被评为河南省省级水利风景区。

景区内沟壑纵横、断崖耸立、植被茂盛、潭水相连,别有风情。

年初以来,樱桃沟景区管委会向河南

省水利厅申报了此项目,经市、区水利部门层层审批推荐至省水利厅。该项目的获批,为凸显二七区这一独特的水文景观,进一步提升景区层次,打造水生态人居环境起到重要推动作用。

二七区迎接市人大代表 评议生态廊道及公园建设

10月10日上午,二七区召开迎接市人大代表评议生态廊道及公园建设工作。区“二环十五放射”道路绿化提升工程建设指挥部及项目部,区园林绿化中心和8家园林绿化承包公司负责人参加会议。

会上,区城管局副局长郭发民要求进一步加强生态廊道及公园建设管理养护,提出10月底前做好以下工作:做好绿地内日常保洁工作,严禁白色垃圾、干枯枝、杂草存在,同时,坚决杜绝焚烧垃圾和

枯叶等违法现象;做好黄土裸露、高于侧石土等整治工作;做好公厕开放工作;现场管理养护人员要统一服装,分散管理;严禁自行车道、游路乱停乱放,管理人员要加大劝阻力度;认真及时做好园林绿化数字化案卷处理。最后,他强调各单位要高度重视,精心组织,主动对接,紧密配合,切实做好生态廊道和公园管理养护工作,积极整改存在问题,按要求做好迎检准备,展示园林绿化建设管理优秀成效。

二七区地税局 慰问辖区低保家庭



近日,二七区地税局学雷锋志愿者带着慰问品前往辖区内5户低保家庭,向他们送去节日问候和祝福,并送去了米、面、油等生活慰问品。每到一

户,志愿者都与低保家庭亲切交谈,嘘寒问暖,了解他们的家庭生活状况,以及需要志愿者们提供哪些帮助。这次活动让慰问家庭充满温暖。